

刘继祥任枣庄市人民检察院检察长 原检察长于家珍被撤销职务

本报枣庄1月15日讯(记者李泳君) 山东省第十二届人民代表大会常务委员第六次会议15日在济南召开。根据山东省人民检察院检察长吴鹏飞的建议,于2014年1月15日决定任命:刘继

祥为枣庄市人民检察院检察长。决定撤销于家珍的枣庄市人民检察院检察长职务。

据中国经济网党政领导人物库资料显示,日前,山东省纪委通报9起违反中央八项规定精神的

典型问题。其中,枣庄市人民检察院在2011年清车工作中上报虚假数据,并存在违规超编超标配车、摊派款项购车和借用车辆、违法使用车牌问题,至调查时未作纠正。党组书记、检察长于家珍乘坐

超标车辆、违法使用车牌,对本单位违规配备使用公车等问题负主要领导责任,经省纪委研究并报省委批准,给予其撤销党内职务处分,按程序撤销其他职务。相关责任人受到党纪处分或其他处

理。
资料显示,刘继祥,男,1962年5月生,山东金乡人,省委党校研究生,中共党员,此前任济宁市人民检察院副检察长、党组副书记(正县级)。

离迎淮仅剩两个月

枣庄下力气打迎淮“攻坚战”

本报枣庄1月15日讯(记者李泳君) 离迎淮还有两个月的时间,1月13日,枣庄召开大气污染防治工作会议,枣庄市委副书记、市长张术平除了提出大气污染防治的要求之外,还对迎淮提出了具体要求。

“今年3月,枣庄市将代表山东省迎接国家淮河流域水污染防治现场核查。经过前段时间全市

上下的共同努力,枣庄市迎淮核查工作取得了积极成效,但工作中仍存在一些薄弱环节,个别工业企业仍存在超标排污,违法生产行为,畜禽养殖、‘土小’企业污染等环境问题依然突出,亮点治污项目建设进展较慢,迎查氛围还不够浓厚等。”张术平表示,全市上下要正视差距,着力突破难点、打造亮点,坚决打赢迎淮核查

攻坚战,为持续改善流域水环境实现山东省迎淮核查工作“七连冠”做出应有的贡献。

近日,市中区为全面做好迎淮核查工作,环保、畜牧等多个部门也提出了具体要求。其中区住建局要抓紧实施枣庄经济开发区中水回用管道建设,尽快投入使用。区环保局要督促加快人工湿地水质净化工程建设,确保

顺利通过验收。区畜牧局要加强对养殖户废水直排的治理,对排污不达标的坚决关闭。市中区要求在考核指标中,河流断面水质所占分值最高,必须确保主要河流断面水质全部达到三类水质以上标准。区环保局要强化对企业的监督检查,从严查处偷排偷放、超标排污行为,对不能稳定达标排放的企业,坚

决实施限产、停产、关停等措施,确保水质稳定达标。区排水管理处要强化污水处理厂的运行监管,确保在线设施正常运行。各乡镇、街道要抓好辖区内污染源治理,坚决取缔土小企业。各企业要采取有效措施,按照工作标准,整治排污口,设置生物指示池,确保达到迎淮核查要求。

厚德积福 马上发财

1月15日,枣庄盛彩广告公司举行齐鲁晚报·今日枣庄广告代理部揭牌仪式,枣庄市有关单位的领导、企业家等知名人士参加了揭牌仪式。仪式结束后,到场的书画名家现场泼墨,共贺盛彩广告公司“厚德积福”、“马上发财”。图为枣庄市东湖书画院院长丁志宝挥毫泼墨。

本报记者 摄影报道



拿起热线 你问我答

关键词:供暖

市民:家住平安小区一直没有暖气,家中的老人都冻得受不了了,不知道什么时候能供上暖气。

记者咨询:枣庄市供热部门表示,今年供暖的几率应该不大了,因为现在供热已经开始很长时间了。市民可先到营业厅递交申请,再由技术人员查看现场,对该小区的情况进行一系列审核,再做进一步答复。

关键词:闯红灯

市民:光明路上车速60迈左右,行至长白山路与光明路路口,绿灯也没跳闪,也没黄灯过渡,突然就红灯了,一个急刹,车刹在斑马线上了,请问这样算闯红灯么?

记者咨询:枣庄市交警部门工作人员表示,首先感谢市民对

交警工作的支持。对于反映的这个问题,交警进行了实地调研,发现光明大道长白山路口的绿灯变红灯时,绿灯、黄灯两次跳闪后,才转变为红灯,如真出现反映的问题,造成闯红灯,闯红灯系统会记录当时的情况,不会算为闯红灯。
本报记者 赵艳虹

24小时新闻热线

96706

18863261518

有事您说话 记者在身边

枣庄瑞捷教育名师指点:

20天寒假集训,轻松提分!

寒假帮孩子
选对辅导班很重要

伴随着期末考试的结束,快乐的寒假又即将来临,很多家长已经忙着为孩子制定寒假学习计划了!孩子成绩不理想,知识体系存在漏洞,都想充分利用好这个寒假,迎头赶上,可如何“赶”成了家长最担心的问题。寒假不仅时间短,又面临着春节,开学后孩子还将迎来大考,相对的学习时间就更短了,只有抓紧时间,提高学习效率,才能让孩子完美把握寒假提分黄金期。可是怎样才能做到短期内高效备考,快速提分呢?

“寒假是承上启下,衔接新旧知识的最佳时期。”枣庄瑞捷教育资深考试专家表示,“寒假学习虽然只有20天,但若利用好,依然大有作为!但若是荒废寒假,学习原地踏步就等于倒退。”

家有初三生的王女士坦言:“为孩子的前途投资,每个家长都愿意花钱。只要孩子学习能提升,学费再贵也值得。”对于寒假班如何一挑即准,王女士在采访中分享了自己的经验:报班最好选择有一定知名度的办学机构,口碑是重要的参考,办学机构的教学环境和管理细节也不容小觑。

临近寒假,枣庄瑞捷教育集合千名优秀师资,针对不同年级推出多项特色集训课程:“中高考冲刺拔高”、“小升初冲刺课程”、“小高考集训课程”、“艺考生文化课补习课程”及“寒假提高课程”等……从教的都是具有多年1对1教学经验的骨干教师。他们深谙近年枣庄中小学校的命题趋势及考点要点,能够针对重点学科,为孩子们360度深入剖析学习误区,攻克学习难关,突破提分屏障,快速有效提升孩子的学习成绩。

狠抓落实,
艺考生抢分“不手软”

“基础差,底子薄”,对于大多数艺考生来说,文化课成绩显然成了他们升学的绊脚石。小马是一名美术特长生,在专业课考试之后,本该进入紧张的文化课备考复习,但小马看着课桌上的课本,却陷入了迷茫。他说:“前段时间一直在忙着专业课考试,文化课已经落下了大半年了,现在想复习,却不知道如何下手!”

枣庄瑞捷教育资深高考专家告诉记者,由于今年艺考报考人数大幅度剧增,艺术生文化课分数线已经成为是否能进入名校的关键!低分上名校的时代将一去不复返,努力提高文化课的分数,才能在激烈的艺考中增加竞争砝码。

枣庄瑞捷教育针对艺考生学习特点,集合全国资深专家及学科带头人研发了一套针对艺考生的专项辅导课程。该课程针对性强,精准把握考点方向,根据艺考生特点对辅导内容进行适当取舍,用个性化的学习方法让学生在短期内达到快速提升成绩的效果!

中高考攻坚战打响,
学习不进则退

在采访中发现,现在家长对寒假辅导的重视已远远超过暑假,寒假辅导成为全年课外辅导“重头戏”已是不争的事实。尤其是初高三学生,往年开学后才开始的中高考“攻坚战”,今年已经前移到了寒假。

枣庄瑞捷教育教研主任张老师介绍说,高三复习分为三轮:寒假前将会结束第一轮的全面复习,找准找全知识点;寒假后开始第二轮“切块”复习,针对重点难点进行突破提升;之后是第三轮的“实战演练”,密集进行真题训练。而这个寒假正是为后两轮打牢基础的关键时期。张老师帮家长算了一个账:学生如果在考前前一门课提高20分,那中考将至少提高100分,高考将至少提高60分。这个差距对于即将中高考的学生而言,绝对是压倒性的超越!

寒假前快来枣庄瑞捷教育
帮孩子抢订金牌名师

据记者了解,孩子来到枣庄瑞捷教育,枣庄瑞捷教育专家团队首先对学生进行全方位扫描、测评、分析和诊断,找到每个学生独有的学习优势、缺陷和学习类型。然后在枣庄瑞捷教育资深教师中间,选配适合每个学生的教师进行一对一授课。12年个性化教学经验,枣庄瑞捷教育已有一批对辅导不同类型学生都特别有经验的金牌教师。

据枣庄瑞捷教育负责人丁老师透露,仅枣庄瑞捷教育目前就有一百多名签约教师,从中又层层筛选出20名学科带头人组成教研专家团队,专门从事教师培训、课程开发、个性化教材编写等。枣庄瑞捷教育内部对老师有30多个KPI评价指标,要获得晋升,老师们也需要像学生一样笔试、面试,还要结合试讲、课题研究等综合考量,才能晋升为名师。

寒假已经来临,快来枣庄瑞捷教育“预订”一名适合孩子的好老师,帮助孩子对症下药解决学习难题,一路领先吧!

预约热线:400-627-9979